



# MAGYAR TŰZOLTÓ SZÖVETSÉG

Szám: /2016.

## MAGYAR TŰZOLTÓ SZÖVETSÉG

2015. évi

### SZAKMAI BESZÁMOLÓJA

Budapest, 2016. április .

Cím: 1081 Budapest, Dologház u. 1-3..  
Telefon: +36-1-433-4001; +36-1-459-2400  
Web: [www.tuzoltoszovetseg.hu](http://www.tuzoltoszovetseg.hu);

A Magyar Tűzoltó Szövetség (továbbiakban: MTSZ) a megyei/budapesti tűzoltó szövetségeket képviselő társadalmi szervezet, amely tagszervezeteiben önállóan, illetve az elnökség, tagozatok és szakmai bizottságok által végzi tevékenységét.

A szervezet tagozatai a Fővárosi Törvényszék 11.Pk.64.464/1990/49. számon 2014. október 09.-én elfogadott jogerős végzése alapján az Önkéntes Tűzoltó Egyesületi, Önkormányzati és a Létesítményi Tagozatok, szakmai bizottságai a Verseny, az Ifjúsági, a Hagyományőrző, továbbá a 2015-ben megalakult Jogi, Kommunikációs, Kárpát-medencei, Képzési Bizottságok.

A Magyar Tűzoltó Szövetség (továbbiakban: MTSz) a 2015. évi tevékenysége során az egységes szakmai érdekképviseléssel kezdeményezte az önkéntes tűzoltó egyesületi, a létesítményi és az önkormányzati tagozatok stratégiai céljainak összehangolását, a jogszabályok előkészítését, véleményezését a technikai fejlesztés és az ahhoz kapcsolódó költségvetés, továbbá erő- eszköztervezés vonatkozásában.

A MTSZ a szakmai érdekképviselőként, a közbiztonság részét képező tűzvédelemben, tűzoltási, műszaki-mentési, illetve katasztrófa-elhárítási feladatokban való minél hatékonyabb közreműködésre, továbbá a közösségerősítésre, az utánpótlás nevelésre hatékony, a lakosság, illetve a gazdaság védelmét szolgáló társadalmi kapcsolatainkra helyezte a hangsúlyt, ahogy arra múltja, elődeink eredményei köteleznek. A MTSZ továbbra is kiemelt figyelmet fordít az együttműködés alapját képező lakosság, gazdaság és környezetvédelmi célokat szolgáló széleskörű társadalmi összefogásra, kezdeményező és együttműködő szerep betöltésére. Az ismertetett célokat - a tevékenységet biztosító anyagi lehetőségek legjobb kihasználásával - színvonalas személyi és technikai felkészültséggel tudjuk elérni.

Szakmai célokon túl kiemelt feladat volt a közösségépítés, a határon túli szakmai, illetve nemzeti összefogás erősítése, a mások érdekében vállalt önkéntes segítségnyújtás és az ehhez kapcsolódó utánpótlást biztosító fiatalok felkészítése, nem utolsósorban pedig a hagyományok ápolása. A MTSZ 145 éves szakmai múltjának történelmi hagyományaira és eredményeire épített céljaiban további jelentőséggel bírt a minél szélesebb körű aktív, támogató társadalmi bázis megőrzése, a civil együttműködés fejlesztése, a lakosság bizalmának erősítése, illetve bővítése, valamint a működést és a fejlődést biztosító források növelése és költség-hatékony felhasználása.

Az előző évekhez hasonlóan kölcsönösen előnyös – főképpen határmenti - szakmai együttműködést igyekeztünk fenntartani a lakosság védelme érdekében a szomszédos országok partner szövetségeivel, különös tekintettel a határon túli magyarlakta településeken az önkéntes tűzoltó egyesületek fejlesztésének elősegítésére. A társszövetségekkel, oktatási intézményekkel való együttműködés mellett, szükségesnek tartottuk az ifjúság felkészítésénél az utánpótlás érdekében, az önkéntes feladatvállalásra történő motiválást, illetve a környezettudatos magatartás kialakítását. A fenti célokat – előtérbe helyezve a határmenti szakmai kapcsolatok fontosságát -, az esélyegyenlőség szempontjából a hazai törekvésekkel kellett összehangolnunk.

A nemzetközi kapcsolatok között ki kell emelni a CTIF-n belüli tagságunkat is, ahol a szakmai konferenciák - pl. CTIF Duna menti Országok Bizottság, vagy a Veszélyes Anyag Bizottság ülései -, egyik kiemelt témája a hazánkat is érintő természeti katasztrófák mellett (árvíz, villámárvíz, földcsuszamlás, erdőtüzek) a veszélyes anyagszállítással összefüggő balesetek számának növekedése, ami nagy kihívás elé állítja a tűzoltóságokat. Emellett hangsúlyt kapnak a szakmai fejlődést is szolgáló tűzoltó képzések, azok felépítése és az iskolarendszer, továbbá a versenyek megrendezése és a hagyományörzés (muzeális értékeink megőrzése) is.

A CTIF Nemzeti Bizottság által kitűzött szakmai célok teljesítése érdekében együttműködési megállapodás alapján ebben az évben is elősegítettük a katasztrófavédelem állományába tartozók nemzetközi eseményeken, rendezvényeken történő részvételét, valamint szakmai anyagok átvételét.

Továbbra is célunk, hogy az önkéntes tűzoltó egyesületek - hagyományaink megőrzése mellett - a vállalt tevékenység végzéséhez szükséges megfelelő feltételrendszerrel rendelkezzenek, amellyel az eddiginél hatékonyabb támogatást, nagyobb nyilvánosságot és elismerést kapjanak, ezáltal növekedjen a közösséget összetartó erejük.

A Mulhouse-i Pompiers Alsace Solidarité tűzoltóság több millió forint értékű újabb adomány – tűzoltó védőruha, sisak, egyéb felszerelések – felajánlásával ismételten hozzájárult az önkéntes tűzoltók részére - határon innen és túl - szervezett képzések megvalósításához. A francia tűzoltók által a MTSZ részére összegyűjtött térítésmentes adomány hazaszállítását és a felhasználókhöz történő eljuttatását szervezetünk finanszírozta.

Ebben az évben is figyelmet fordítottunk a már évek óta hagyományosan a Bethesda Kórházban karácsony előtt és az ünnepek alatt kezelés miatt a kórházban maradó gyermekeknek műsorral egybekötött ünnepséget szervezzünk. Megható mind a szervezők, mind az ott dolgozók részére mosolyt látni a lufikat, apró ajándécsomagot ölelő gyermekek arcán.

Elismerések átadására is sor került, Prof. Dr. Bleszity János ny. tá. altábornagynak, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Katasztrófavédelmi Intézete igazgatójának a tűzvédelem és a tűzoltóság nemzetközi kapcsolatai érdekében, több évtizeden át kifejtett kiemelkedő tevékenységéért egyedi tervezésű emléktárgyat adományozott. Továbbá ifj. Bodó Lászlónak, a Kötél Kaposvári Önkéntes Tűzoltó és Életmentő Egyesület önkéntes tűzoltójának gróf Széchenyi Ödön emléklakett elismerést adott át a tűzoltósport terén elért kiemelkedő eredményeiért.

## **1) MTSZ elnökség tevékenysége**

### **1.1. Elnökség általános tevékenysége**

Az MTSZ elnöksége a BM OKF vezetésével történő együttműködés alapján kiemelten foglalkozott az önkéntes tűzoltó egyesületek anyagi, pénzügyi, technikai, szakmai fejlesztésének megvalósításával, amelyhez a Kormány a BM OKF főigazgatója és a belügyminiszter egyetértésével az állami támogatást 2015. évre 300 millió forintról 500 millió forintra, a MTSZ költségvetését 22,5 millió forintról 50 millió forintra emelte.

Az elnökség képviselte a MTSZ-t a különböző pályázatok előkészítésében és lebonyolításában, rendszeresen megkapta és véleményezte az ÖTE-k, az önkormányzati és a létesítményi tűzoltóságok működésére vonatkozó jogszabálytervezeteket. Az elnökség a területi és helyi szintű kapcsolattartást tovább erősítette, és részt vett országos szintű, illetve nemzetközi szervezésű programokban, valamint a hatékony területi képviselettel szélesítette társadalmi bázisát és mélyítette szakmai kapcsolatainkat.

Az MTSZ a kormányzati és lakossági ismertségét, valamint elismertségét tovább erősítette, amelyet 2015-ben jubileumi kiadványával és a honlap rendszeres aktualizálásával még eredményesebben végzett. Az országos rendezvények költség-hatékony megtartásával, növelni tudtuk a tagozatok támogatását, továbbá kiemelt hangsúlyt helyeztünk a hagyományok őrzésére.

A kimagasló tevékenységet végző tagjaink munkájának elismerésére, valamint a tűzoltóságok múltjának, emlékeinek megőrzésére is komoly figyelmet fordítottunk így pl. a 125 éves Zsámbék ÖTE részére is elismeréseket, emléktárgyat adományoztunk.

Ki kell emelni a Kárpátalján, Dercen településen a Derceni Egyházi Önkéntes Tűzoltóság 10 éves fennállása alkalmából rendezett ünnepséget, ahol nem csak Kárpátaljáról a hivatásos állami, hanem Magyarországról mindazon támogató szervezetek képviselőit meghívták, akik az elmúlt 10 évben segítették a tűzoltóság fejlődését. Az ünnepségen Zsukovszky Miklós esperes-parancsnok úr felkérésére a MTSZ elnöke által elismerések átadására is sor került a Kárpátalján egyedüli önkéntes tűzoltóság szervezésében, munkájában kiemelkedő tevékenységet nyújtó tűzoltók és közreműködők részére.

## **1.2. Elnökségi, tagozati, bizottsági ülések, küldöttgyűlés, országos, nemzetközi rendezvények**

Elnökségi ülést négy alkalommal, amelyből hármat a MTSZ székhelyén 2015. január 29.-én, május 19.-én és október 28.-án, egyet pedig Balatonföldváron, kibővített elnökségi ülés keretein belül szeptember 26.-án tartottunk. Közgyűlésre 2015. febr. 21.-én és 2015. december 08.-án került sor. Az elnökségi, ill. tagozati, bizottsági üléseken került megtárgyalásra a határon túli kapcsolataink fejlesztése, az ahhoz kapcsolódó képzések, a szarvasi konferencia és a tűzoltó nap, országos tűzoltó találkozó, valamint a felnőtt tűzoltóverseny előkészítése, a szövetség megnövekedett feladatainak ellátása miatti költségvetés, továbbá a tagozatok, szakmai bizottságok munkamódszerének kialakítása.

A Nemzetstratégiai Kutatóintézzettel együttműködve a határon túli magyar lakta területek önkéntes tűzoltóságainak a szakmai fejlesztésük érdekében történő Kárpát-medencei Önkéntes Tűzoltó Hálózatba szervezésével növelhetővé válhat az adott térség és ország tűzvédelme, hatékonyabbá a határon átnyúló veszélyhelyzetek kezelése. Az erre vonatkozó megállapodást 2015. április 19.-én Szarvason megtartott konferencián a MTSZ elnöke közös nyilatkozatban aláírta az érintett hálózatvezetőkkel. A rendezvényen a MTSZ tagozatai, bizottságai, a határon túli önkéntes tűzoltóságok vezető képviselői mellett részt vett a Miniszterelnökség képviseletében Dr. Grezsa István, a határon átnyúló beruházások ellenőrzéséért felelős miniszteri biztos, az NSKI-tól Molnár György igazgató, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság képviseletében Dr. Bérczi László t. dandártábornok,

országos tűzoltósági főfelügyelő, valamint a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, Varga Ferenc tű. dandártábornok.

Flórián Nap alkalmából 2015. május 02.-án Pilisszentivánon Országos Tűzoltó Találkozó és Börze került megrendezésre, ahol Kárpátalja, Székelyföld, Vajdaság és Felvidék tűzoltóinak képviselői mellett Magyarország Francia Nagykövete képviselőjében, David Nercessian belbiztonsági attasé úr, valamint a Mulhouse-i Pompiers Alsace Solidarité tűzoltó-vezetői, továbbá a katasztrófavédelem képviselői is részt vettek.

A 2015. szeptember 25-26.-án Balatonföldváron a Hotel Jogarban megrendezett kibővített Elnökségi Ülésen és képzésen a szomszédos országok tűzoltó szövetségeinek képviselőivel erősítettük az együttműködésünket, különös figyelmet fordítottunk a határon túli magyar lakta területek önkéntes tűzoltó egyesületeinek szakmai támogatására, ezáltal a nemzeti összefogásra. A kibővített elnökségi ülésen részt vett Firtl Mátyás országgyűlési képviselő, a HOB elnökhelyettese, Hirt Ferenc országgyűlési képviselő, miniszteri biztos és Dr. Horváth Jenő tű. ezds., a BM OKF tűzoltósági főfelügyelő-helyettese is. A képzésre mintegy ötvenen érkeztek Felvidék, Kárpátalja, Székelyföld, Vajdaság, valamint Burgenland és Szlovénia képviselőjében. Így a házigazdákkal együtt 7 ország önkéntes tűzoltói kicserélhették tűzoltási és műszaki mentési tapasztalataikat.

A MTSZ a SOTE épületében minden év őszén megrendezésre kerülő országos tűzoltó lépcsőfutó versenyen társszervezőként részt vett, amelyen az ország valamennyi részéről indulnak tűzoltó bajtársak.

### **1.3.) Gazdasági tevékenység, ügyintézés, adminisztráció**

A MTSZ Iroda adminisztrátora feladatai közé tartozott továbbra is a BM OKF illetékes munkatársaival és a megyei tűzoltó szövetségekkel, valamint a tagozatok, bizottságok vezetőivel való kapcsolattartás, a támogatásokkal összefüggő levelezés, anyagok bekérése és kapcsolódó egyeztetések végzése, postai, és egyéb intézményekkel kapcsolatos ügyintézés.

A megyei/budapesti szövetségek 2015. évi állami támogatásához a szerződések megkötését, a támogatások átutalásához és a kapcsolódó teljes körű ügyintézéshez – számlák, beszámolók, összesítők bekérése - a továbbra is jelentősen megnövekedett munka, a többletfeladatok ellátását megbízott gazdasági szakértő végezte. A szakértő így ellátta az év folyamán a támogatási elszámolások miatti egyeztetés lefolytatását, a kiegészítések bekérését a megyei/budapesti elnököktől, illetve a szükséges dokumentáció BM-be történő megküldésének előkészítését.

A gazdasági vezető az anyagi, pénzügyi tevékenysége mellett elkészítette az előző évi költségvetési szakmai beszámolót, munkatervét. Feladata volt még a megváltozott támogatási rendszer miatt a megyei/budapesti tűzoltó szövetségek felé, a támogatási szerződésben foglaltak szerint az átutalások végzése, a részbeszámolók, jelentési kötelezettségek elkészítése és a jövő évi költségvetés tervezése. A megemelt támogatással megnövekedett az ahhoz kapcsolódó elszámolási kötelezettség is, a bizonylatok, számlák, megrendelők, bankkivonatok rendszerezése, nyilvántartása, azok elszámolás szerinti másolatainak elkészítése, hitelesítése, egyeztetések végzése többlet feladatként jelentkezett, új alkalmazott felvételét igényelte. A könyvelő iroda havi rendszerességgel könyvel és elkészíti az MTSZ mérlegét, közhasznúsági jelentését, végzi a kapcsolódó előírt bevallási teendőket.

#### **1.4 Honlap-kezelés**

A honlap bel- és külföldi látogatottsága érezhető módon megnövekedett köszönhetően a bővebb tartalommal való feltöltésnek. A MTSZ tevékenységéről - rendezvények, versenyek, ülések, szakmai egyeztetések, stb. - megfelelő színvonalú aktuális tájékoztatást nyújtottunk a közel 1100 önkéntes tűzoltó egyesület, valamint a megyei/budapesti szövetségek részére. Továbbá a MTSZ-ről szóló 145 éves történelmi kiadványt és más tájékoztató anyagokat is pdf. formátumban elhelyeztük honlapunk.

## **2. ) Tagozatok, Bizottságok tevékenysége**

A MTSZ tagozatai és bizottságai 2015-ben a munkaterv szerint végezték munkájukat, megtartották üléseiket, elkészítették beszámolóikat, javaslatot adtak a 2016. évi munka- és költségvetési tervre.

## **2.1.) Nemzetközi, Határ-menti (Kárpát-medencei) Kapcsolatok Bizottság**

- A nemzetközi együttműködés szempontjából jelentős feladat volt a Magyar Tűzoltó Szövetség és a Szlovén Tűzoltó Szövetség által megújított Együttműködési Megállapodás előkészítése.
- A Nemzetstratégia Kutató Intézettel együttműködve és támogatásával Kárpátalján, Székelyföldön, és Délvidéken megszervezett hálózaton belül a helyi önkéntes tűzoltóságok kérésére rendszeresen továbbképzéseket tartottunk és látogattuk szakmai vagy társadalmi rendezvényeiket. Lehetőségeink szerint a MTSZ részére nyújtott franciaországi ruházati adományokból elősegítettük képzéseik minél hatékonyabb végrehajtását.
- 2015-ben is számos esetben találkoztak a MTSZ tisztségviselői a szomszédos országok önkéntes tűzoltóival, a meghívásokra részt vettek rendezvényeiken, melyek közül kiemelést érdemelnek az Erdélyben, és Vajdaságban szervezett rendezvények, valamint szlovák fél országos ifjúsági tűzoltó versenye.
- Az év során valamennyi országos rendezvényünkre meghívtuk a határon túli önkéntes tűzoltó hálózatok képviselőit, ahol részükre szakmai programokat szerveztünk.
- 2015-ben Magyarország részt vett a CTIF Veszélyes Anyag Bizottság, a CTIF Duna menti Országok Bizottság és a CTIF Tűzoltóságok és a CTIF Története Múzeumi és Dokumentációs Bizottság ülésein.

## **2.2.) Tűzoltóverseny Bizottság**

- A Tűzoltóverseny Bizottság (továbbiakban: TB) 2015. január 17.-én Budapesten megtartotta ülését, ahol új vezetőséget választottak. A TB elfogadta a 2015. évi munkatervét és annak költségigényét.
- Az országos hagyományos tűzoltóversenyre a versenybírói felkészítést 2015. április 17-18. között Szekszárdon megtartotta. A felkészítésen összesen 44 hagyományos versenybíró vett részt. A felkészítésen Délvidékről is érkezett 5 fő önkéntes tűzoltó.
- A VI. Országos Hagyományos Tűzoltóverseny 2015. június 20-21. között Szekszárdon került megrendezésre. A versenyzők és versenybírók között Délvidékről is részt vettek határon túli önkéntes tűzoltók.
- A CTIF 2015. évi XX. Nemzetközi Ifjúsági Versenyére Lengyelországban Opole városában került sor. Erre a versenyre a versenykiírásunk szerint a VII. Országos



Ifjúsági Tűzoltóversenyünk első helyezett lány és fiú csapatai Pázmánd ÖTE lány és Békéssámson ÖTE fiú utaztak. Az ifjúsági csapatok nevezési és utazási költségeit a BM OKF finanszírozta, melyet ezúton is köszönünk. A versenyen fiataljaink jól szerepeltek.

- Az LTSZ 2015. évi országos versenyéhez, kérésükre versenybírókat biztosított 2015. szeptember 12.-én Dunaújvárosba.
- A hagyományos tűzoltóverseny tűzoltó felszerelések pótlása megtörtént a szekszárdi versenyig, beszerzésre került egy időmérő berendezés, amely mind a hagyományos, ifjúsági és a vizes kismotorfecskenő szerelési versenyek gépi időmérését teszi lehetővé. A staféta kismotorfecskenő és CTIF pálya időmérő berendezések beszerzésére is sor került.

#### **2.4.) Hagyományőrző Bizottság**

- A Hagyományőrző Bizottság 2015. január 19.-én megszervezte a Magyar Hagyományőrző Tűzoltók Találkozóját Mezőcsáton, amelyen részt vett a Szlovákiából és Erdélyből érkezett küldöttség és meghívást kaptak azon tűzoltóságok, egyesületek képviselői, akik a 2014. évi rendezvényeink közül valamelyiken jelen voltak, illetve a 2015. évi rendezvények szervezésében részt vállaltak. Az ülésen a hagyományörzés és három fő irányvonal meghatározására került sor: a tűzoltó versenyszámi sporttevékenység, régi, muzeális korú eszközök, járművek és felszerelések gyűjtése, felújítása és kiállítása, valamint az ifjúságnevelés és a tűzoltó síremlékek gondozása. Az éwertékelés mellett a versenynaptár helyszínei és időpontjai meghatározásra kerültek: 2015. április 18. Mezőcsát, május 09. Székesfehérvár, június 07. Tiszakécske, június 28. Ónod, július 25. Vése, augusztus 16. Balmazújváros, augusztus 23. Szerencs, szeptember 27. Budapest.  
Az országos bajnokságról elmondható, hogy szinte minden helyszínen megtalálhatóak voltak más nemzetek csapatai is.
- 2015-ban a hagyományörzésben részt vevő egyesületek közül több külföldi rendezvényen képviseltük magunkat. A XIII. ÖTE 10 alkalommal (Lengyelország, Szlovákia, Románia, Csehország, Horvátország, Bosznia-Hercegovina és Szerbia), a Havranek József Tűzvédelmi Alapítvány csapata Horvátországban, Mezőcsát ÖTE Szlovákiában, Ónodi tűzoltók Szlovákiában, Pánd ÖTE Szlovákiában és a Mosonmagyaróvári Hagyományőrző egyesület Szlovákiában és Csehországban.

- Halottak napja közeledtével immár hagyományosnak mondható módon a MTSZ és a Katasztrófavédelem Központi Múzeuma gyertyagyújtással és koszorúzással emlékezett a Fiumei úti sírkertben örök nyugalomra helyezett tűzoltókról. A Nemzeti Sírkertben található tizennyolc síremlék közül ötöt a tavalyi esztendőhöz hasonlóan teljesen felújítottunk, a többit ismét rendbe kellett hozni. A megfeszített munka eredményeként a sűrű növényzettel borított sírok ismét megközelíthetőek, felismerhetőek lettek. A sírok rendbe tételét követően a MTSZ elnöke a Múzeum és a Hagyományörző Bizottság képviselőivel koszorút helyezett el mind a tizennyolc síremléken.
- A Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács, a Magyar Tűzoltó Szövetség és a Katasztrófavédelem Központi Múzeuma a Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat keretében a Duna Palotában emlékkiállítást rendezett, valamint nemzetközi szakmai konferenciát tartott november 16-án, a Katasztrófavédelem Központi Múzeuma fennállásának hatvanadik évfordulója alkalmából, amelyen MTSZ-t a Hagyományörző Bizottság vezetője képviselte.

#### **2.5.) Jogi Bizottság**

- Előkészítette a MTSZ Alapszabály jogszabály szerinti módosítását, a szükséges dokumentációt benyújtotta a Fővárosi Törvényszékre, előkészítette a bizottságok ügyrendjét, az önkéntes tűzoltó és mentőszervezet egyesületekről és az önkéntes tűzoltói és mentő szervezeti tevékenység szabályairól szóló törvényjavaslat tervezetét, végezte a szabályozók, jegyzőkönyvek szükség szerinti véleményezését, amely javaslatokat figyelembe vettünk. Továbbá figyelemmel kísérte az Ügyrend szerinti működést.

#### **2.6.) Kommunikációs Bizottság**

- Jubileumi kiadvány készült *Magyar Tűzoltó Szövetség 145 év, töretlenül* címmel.
- A Magyar Tűzoltó Szövetség honlapjának aktivitása növekedett, több mint 70 híryanag jelent meg a honlapon.

- A megújulás jegyében az új honlap koncepciója és szerkezete a RSOE szakemberei közreműködésével elkészült. Jelentős feladat a honlap anyagainak konvertálása és a honlapon lévő anyagok archiválása.
- A konferenciákra prezentációk készítése (Kárpát–haza Önkéntes Tűzoltó Hálózat megalakítása, Szarvas április 17–19. és Nemzetközi Konferencia és gyakorlati felkészítés, Balatonföldvár szeptember 25–27.) mellett a teljes dokumentációs anyag összeállítása, honlapon való megjelentetése, a résztvevők számára információs csomag és fényképtár összeállítása, továbbá a sajtó háttéranyagok elkészítése, a sajtó tájékoztatása is jelentős feladat volt.
- Kidolgozta az egységes arculatra a javaslatot az önkéntes, létesítményi és önkormányzati tűzoltóságok egyenruha és beosztási jelzésére vonatkozóan.
- Megkezdődött az MTSZ történeti szakirodalom tára kialakítása, az MTSZ történetét feldolgozó anyaggyűjtés.
- Szakcikkeket jelentettünk meg az alábbi címekkel:
  1. Az egységes Magyar Tűzoltó Szövetség újjászervezése
  2. Magyarország mentő tűzvédelme - javult a területi lefedettség
  3. Önkéntes tűzoltó egyesületek - pályázati eredmények
  4. 20 önállóan beavatkozó ÖTE - félmillió lakos
  5. A Katasztrófavédelem Központi Múzeumának története és kiállításai I.
  6. Önkéntes tűzoltó egyesületek napjainkig
  7. Roncsik Jenő a tűzoltó polihisztor
  8. Az önkéntes tűzoltó egyesületek tűzoltási és műszaki mentési feladatai
  9. Önkéntes mentőszervezetek támogatása 2015-ben
  10. Műszaki fejlesztés – új járművek az önkénteseknek
  11. Mahindra cserefelépítményes gyorsbeavatkozó szer

## **2.7.) Képzési Bizottság**

- 2015-ben megalakult a Képzési Bizottság, amelynek szakmai feladata az ügyrend elkészítését követően az önkéntes tűzoltók képzésének, az ahhoz kapcsolódó rendezvényeknek szervezése, lebonyolítása. Ennek keretében került sor április 09-10.-én Velencén a LTSZ Közgyűlés és Szakmai Nap, majd április 22.-én Százhalombattán az Iparbiztonsági Szakmai Nap rendezvény lebonyolításában.

- A 2015. 06. 08-11. között Hannoverben (Németország) megrendezett Interschutz tűzoltó szakmai kiállításra való utazás szervezésében és lebonyolításában vettek részt.
- Októberben Győr adott otthont a LTSZ Szakmai Napjának, majd november 10-11. Budapesten került sor a FER Tűzoltóság által szervezett az Ipari Létesítményi Tűzoltóságok 8. Nemzetközi Konferenciájára, ahol szervezéssel és előadással készült a Bizottság. Előkészítették november 13.-án Algyőn a 2016. évi bizottsági munkatervet, amelynek a decemberi Küldöttgyűlésen elfogadása megtörtént.

## **2.8.) Ifjúsági Bizottság**

- Az Ifjúsági Bizottság feladata az ifjúsági tűzoltók elméleti és gyakorlati felkészítése, amelynek egyik kulcsrendezvénye az ÖTOSZ szervezésében 2015. július 5-12. között megrendezett X. ÖTOSZ Ifjúsági Minősítő Tábor volt. A tábornak idén a Pest Megyei Szigetszentmárton település adott otthont, ahol a gyerekek az elméleti, sport és különböző csapatépítő játékokon vettek részt. A szakma elsajátításán túl, kiemelkedőnek tartjuk, hogy a gyerekek tanuljanak meg csapatban gondolkodni és egy csapatként dolgozni. A tábor utolsó napján 45 fő ifjúsági tűzoltó tett eredményes vizsgát.
- DOHÖTE szervezésében 2015. augusztus 10-16.-a között került lebonyolításra a X. Nemzetközi Ifjúsági Szaktábor, Bázakerettye településen. A táborban 54 fő 11-16 éves ifjúsági tűzoltó vett részt. A programok tartalmaztak tűzoltó és katasztrófavédelmi elméleti és gyakorlati szakmai tevékenységet, valamint pszichikai akadálypályát is.

A Létesítményi Tagozat végzett tevékenységét az 1. sz. melléklet, az Önkormányzati Tagozat beszámolóját a 2. sz. melléklet, az Önkéntes Tűzoltó Egyesületi Tagozat beszámolóját a 3. sz. melléklet tartalmazza.

**Dobson Tibor tű. dandártábornok  
elnök**